
Metode koncentracije sa priborom PRK-1U

1. Razvoj koncentracije večnog života po podmlađivanju

Možemo  se  koncentrisati  na  podmlađivanje  sebe,  zatim  možemo  na
podmlađivanje  drugih.  Ako  vi  smatrate,  da  ste  da  ste  mladi  i  da  Vam
podmlađivanje za sada ne treba, onda je potrebno raditi koncentraciju kao
trening. Da bi u budućnosti kada poželite to da uradite, vi to već umeli da
radite.
Za vreme koncentracije možete zamislite sebe u željenom uzrastu i za vreme
koncentracije osetiti sebe na nivou realnog osećaja sebe u tom uzrastu.

  U ovoj koncentraciji čak i mladi ljudi treba da se koncentrišu, zato što će im
to trebati u budućnosti, da bi čovek u svakom trenutku mogao da podmladi.
Odnosno treba da učimo dok smo mladi. U ovoj koncentraciji je potrebno
skoncentrisati svoju pažnju na kičmu. 

I pored kičme postaviti brojeve 498. 

Na ovaj način,  zahvaljujući sijanju ovih brojeva dešava se podmlađivanje.
Odnosno  svetnost  od  brojeva  ide  na  kičmu,  a  kroz  kičmu  je  potrebno
podmladiti se. U potpunosti.

 Iz prostranstva između sočiva dolazi generisana priborom, materija večnog
života.  Ona  ide  iz  prostranstva  između  sočiva.  Potrebno  je  da  VMŽ
prenesemo na vrh repića kičmenog stuba, da bi VMŽ došla do vrha mozga, i
istovremeno sa malim sočivom i drugi deo materije,  ona treba  da se kroz
desno i levo oko spoji sa materijom i repića, da bi se zatvorio krug.

 Potrebno je napraviti kanal večne materije iz središnjeg dela oblasti između
sočiva,  koji  direktno  ulazi  u  mozak.  Zatim  odatle  u  kičmenu moždinu.  I
preko kičmene moždine ka čitavom organizmu ka svim ćelijama.

2. Druga  koncentracija  –  to  je  ravnoteža  koncentracije  večnog
života po bilo kojem događaju

Prvo  je  potrebno  koncentrisati  se  na  lokalnom  delu  fizičkog  dela  svog
organizma, npr. za normiranje.
Zatim je moguće ovu koncentraciju ponoviti za druge.
Dalje se možete koncentrisati na bilo kojem događaju.



U ovoj koncentraciji  je moguće preneti  neki  element svesti  u beskonačnu
budućnost i u ovoj beskonačnoj budućnosti videti da su se oni događaji na
kojima ste vi odlučili da radite, da su se realizovali. 

Isto kao kad vi gledate u prošlost, a tamo su se desili događaji koji su vam
potrebni,  na  isti  način  vi  iz  budućnosti  kada  gledate  na  prošlost  (a  iz
budućnosti - sadašnost je prošlost.  

Ili budućnost, koja se dalje javlja kao jedan od elemenata budućnosti, a drugi
element je za narednu budućnost - prošlost.

U  saglasju  sa  ovim potrebno  je  gledati  unazad.  I  iz  konačne  budućnosti
posmatrati obrnuto da su vaši obeleženi događaji realizovani.

3. Sledeće upravljanje - to je razvoj koncentracija večnog života
po upravljačkom jasnoviđenju

U početku je potrebno primeniti upravljačko jasnoviđenje videvši u sadašnjem
vremenu prostranstvo iz kojeg ste izašli ili u kojem ste se nalazili nekoliko sati
ranije.
Zatim  je  moguće  primeniti  upravljačko  jasnoviđenje  u  odnosu  na  bilo  koji
događaj,  poželjno  je  staviti  cilj  upravljanja  koji  vam  je  zaista  potreban  u
realizaciji.

Preporuke:

Za  vreme  vizualizacije  događaja  pri  primeni  koncentracija  upravljačkog
jasnoviđenja  možete  istovremeno  korigovati  događaj,  ako  je  potrebno.
Upravljačko jasnoviđenje se upravo i razlikuje od običnog viđenja, po tome što
istovremeno sa viđenjem događaja možemo da unosimo i određene korekcije u
događaj da bismo obezbedili večan život.

4. Sledeća  koncentracija  –  to  je  razvoj  večnog  života  po
upravljačkom prognoziranju

Pri upravljanju po upravljačkom prognoziranju, unosi se takođe cilj upravljanja
koji se razvija putem naših pribora „svesti i duha“, toliko da možemo dok se
nalazimo u perspektivi  da radimo bez pribora, primenjujući samo razvoj duha i
svesti.



Metod:

U ovoj koncentraciji potrebno je posmatrati svoju beskonačnu budućnost, večnu
budućnost i videti u ovoj večnoj budućnosti, npr. kako za milion godin u opštem
slučaju u bilo kojoj  tački  beskonačne budućnosti,  možemo videti  neke svoje
događaje. Šta konkretno vi radite tamo. 

I  pri  ovome  je  potrebno  uraditii  dijagnostiku  iz  sadašnjosti  svog  ćelijskog
sastava, ćelija, organizma, funkcija organizma. 
I utvrditi da je sve u normi u toj beskonačnoj budućnosti. 

Najbolje je odmah stvoriti normu u sadašnjem vremenu.


